TECNOLOGIA, PROGRAMACION Y ROBOTICA
1° de ESO. Correccion 8? actividad

1) ;{Qué porcentaje de un teléfono mavil puede ser reciclado? Cuando tengas ese dato busca
cuanto pesa tu modelo de teléfono y calcula cuantos gramos se podrian reciclar de él.

En torno a un 90% del teléfono puede reciclarse.

Si tuviéramos un Alcatel Pop 3 que pesa 167 gramos tendriamos que hacer el 90% para ver cuantos

gramos son reciclables.

167 x 90 /100 = 150,3 gramos serian reciclables

2) Completa el siguiente esquema sobre el reciclado de méviles:

Partes del teléfono: < h
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Materiales que  fm———— ; :
se obtienen: Niquel y Cad]m 1
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3) (Qué elementos de tu teléfono pueden reciclarse (incluye los accesorios que tengas)?

La bateria, la carcasa, los auriculares, el cargador, los cables de conexion, la micro-SD, etc.



4) ;Qué porcentaje de cada material se recicla de un teléfono mavil?

En esta actividad de busqueda de informacion veremos que los datos de porcentajes varian, pero las
proporciones son similares en todas las fuentes de informacion..

Aproximadamente: plastico ( 45%), metales (40%) en concreto el cobre seria un 20%, ceramica

(5%), otros materiales no metélicos (5%).



